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Zadanie 1.
Uniwersalny p&'i’piél‘ék’Wﬁkazm’ Znikowy w roztworze kwasu so

ego zZmieni barwe na:

() niebieska;

nie zmieni swojej barwy.

Zadanie 2.
Wskaz produkty reakeji dyspgjacji jonowej fosforanu(V) litu.
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Zadanie 3. A e AT rain
W roztworze chlorku magnezu znajduje si¢:
@)jednakowa liczba kationéw magnezu i anion6w chlorkowych; .+ - .
@ dwa razy wigcej kationéw magnezu niz anionéw chlorkowych; . .
(€) dwa razy mniej kationéw magnezu niz anioné6w chlorkowychs
Q zadna z wyzej wymienionych odpowiedzi nie jest prawidtowa. <"

Zadanie 4. bl
Na fragmencie ukladu okresowego pierwiastkéw chemicznych zaznaczono zmiang

whasciwosci pierwiastkéw chemicznych w grupach i okresach.

Ocen prawdziwe$¢ ponizszych zdaf. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, dub F, jesli
jest:falszywe:.n* FE oy R T L SR : ;

Pionowa strzalka wskazuje zwiekszanie si¢ zdolmosci oddawania x/ j<
elektronéw przez atom danego pierwiastka chemicznego.




Pozioma strzalka wskaiuje zmniejszanie si¢ liczby elektronéw | )( F( |
| walencyjnych w atomie danego pierwiastka chemicznego.

Zadanie 5. : ' e
Oblicz zawarto§é procentows (procent masowy) metalu w wodorotienku glinu (mn =1 u,
mo = 16 u, ma = 27 u), Wskaz prawidlows odpowiedz.
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Zadanie 6. ' - 39 SR
Wskaz nazwe systematycznq soh 0 wzorze sumarycznym AIPO4.

azotan(V) gilnu ‘ o ‘Sla‘rczan(VI) glinu
@ fosforan(V) glinu - @ osforan(1II) glinu-

Zadanie 7.
‘Wskaz réwnanie reakeji chemlcznej, ktore przedstawm sposéb wykrywama 0becnosc1
COz ' - : f :

@Ca(OH)z +COy — CaCOy +HgQ vt v
2 Ca(OH), + CO — CaCOs| ¥ 310~ " o
(D)2 Ca(OH), + CO, — Ca,CO3 +2 H,0

Zadanie 8. ' ‘
- Oblicz, ile graméw 12-procentowego roztworu mozna otrzymaé w wymku rozpuszczenia
30¢g kwasku cytrynowego w wodzie. Wyblerz poprawng odpomedz
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Zadanie 9 : L s
Korzystajac z tabeh rozpuszczalnoscl wyblerz wzor zwnazku chemlmego, ktorego
nalezy dodaé do wodorotlenku strontu, aby otrzymac s()l rozpuszczalnq w wodzne.
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Wybierz wzér zwu;zku chemlcznego, ktorego nalezy dodac do wodoroﬂenku strontu
aby otrzymac sél praktchme merozpuszczalnq w wodzne. -

/@ N_;aCl ; HBr @ Na2S



